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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

 

 

La Diputada Inés Granollers Cunillera, del Grupo Parlamentario 

REPUBLICANO, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno español las siguientes  

preguntas, solicitando su respuesta por escrito. 

 

 

 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 21/05/2020  

 

 

 

 

 

Inés Granollers Cunillera   
Diputada        
G.P. Republicano      
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Las autoescuelas, especialmente en Catalunya, hace siete años que adolecen 

una falta de personal administrativo y examinador al que la DGT no ha dado 

respuesta. Se han producido dos huelgas de examinadores, una de ellas de 6 

meses, de las más largas del Estado. La falta de personal en Cataluña ha 

devenido crónica. 

 

El pasado 2019 la DGT decretó un plan de choque para las autoescuelas 

catalanas, dotándolas de examinadores y de horas extras para que los 

examinadores pudieran así trabajar y paliar los efectos de las huelgas y de la 

falta de personal. Pese a ello la situación derivada de la crisis sanitaria del 

COVID19 ha vuelto a poner al sector en una posición de debilidad extrema e 

insuficiencia de recursos para atender la demanda. 

 

A día de hoy en las 4 prefecturas es absolutamente insuficiente el número de 

personal efectivo. No hay el personal administrativo ni examinador suficientes 

para cubrir la demanda así como para mantener el correcto funcionamiento de 

las prefecturas provinciales.  

 
Por todo ello se presentan las siguientes preguntas: 
 

 ¿Es consciente el Gobierno y la DGT del estado de emergencia en el que 
se encuentra el sector y los riesgos de no dotar a la Prefectura de tráfico 
de personal? 

 

 ¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno y la DGT para paliar la situación 
del sector de las autoescuelas? 

 

 ¿Tienen previsto la DGT formalizar nuevas incorporaciones a las 
prefecturas catalanas? En caso afirmativo ¿Cuándo y cuantas? En caso 
negativo ¿Por qué? 

 

 En caso de nuevas incorporaciones, ¿Cuántas serán de personal 
administrativo? ¿Y de personal Examinador?  
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